

# 总统指示提高食盐产量和质量 采用新科技大力发展十大盐区以减少进口

【本报讯】佐科维总统坦率说明有关印尼至今仍进口食盐的原因。这是因为现时国内生产的食盐很少，而且仍未有食盐产量增升的解决途径。

佐科维总统10月5日在雅加达总统府主持主题为“加速收购农民的盐产”的局部内阁会议说：“我国食盐产量还很低，所以最容易的解决方式就是进口食盐。从以前

直到现在，我们不曾找出解决的方法，总是仰赖进口以满足市场需求量。”

佐科维总统表示，直至2020年为止，国民对食盐的需求量每年为400万吨，但国内产量仅达到半数而已。他就此事希望各界能彻底解决此事，食盐不再仰赖进口来满足国内市场需求量。

佐科维下令有关的部长们处理国内食盐产量，他说：“我认为现在必须

开始处理从上游直至下游的食盐事宜。”

在理食盐产量方面应注意一些问题。第一，查看食盐产地的备用面积。第二，在10个产盐加强和扩大盐农产地的产量与面积。佐科维总统说：“我们必须提升盐农的食盐产量及质量。也就是说使用创新的盐产科技，必须认真实行清洗食盐的方法，因此往后的产量能在仓库作为储

备用途。”

然后佐科维总统下令诸部长协助盐农提高食盐产量的品质。这是很重要的事，因为目前的食盐品质还不理想，因此在工业界都不能收购这些农盐。他说：“根据9月22日的资料，在我国工业界不能收购的农盐仍有73.8万吨。这是必须考虑的问题，以期盐农的食盐能销售出去。”

(Ing)

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 05 October 2020 Time : 09:00 WIB

中国銀行雅加达分行银联借记卡  
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别，探索中国的最佳伙伴  
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,590.58	10,780.58	0.00	0.00
CNY IDR	2,183.61	2,241.61	2,181.61	2,243.61
EUR IDR	17,278.46	17,618.46	0.00	0.00
GBP IDR	19,049.22	19,449.22	0.00	0.00
HKD IDR	1,900.68	1,943.68	1,896.68	1,947.68
JPY IDR	139.43	142.43	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,806.85	1,918.85
SGD IDR	10,802.96	11,022.96	0.00	0.00
USD IDR	14,670.00	15,070.00	14,665.00	15,075.00

## Sinovac 疫苗每剂 20 万盾

### 第三期临床检测成功后 明年 2 月或可开始接种

【本报讯】Bio Farma 制药公司总经理霍尼斯迪 (Honesti basyir) 日前在雅加达国会第六委员会举行工作会议时表示，该国企与中国科兴生物制品公司 (Sinovac) 携手合作的新冠病毒疫苗，估计每剂价格会达到 20 万盾，这一售价要比最初估计每剂仅 7.5 万盾至 14.5 万盾更

高。按计划，为了能抗拒新冠病毒的侵袭，每个人需要两剂疫苗。

霍尼斯迪说：“他们还未提到确实的费用，因此我们只能做一个概算，但也许还会有所变动，但我们希望 Sinovac 疫苗的最高售价为每剂 20 万盾，若是两剂就 40 万盾。”

政府定下指标，接种

疫苗人数共达 1.7 亿人或占总人口的 70%，这是根据世卫组织的指示而定，以能达到完善的免疫。

直到目前为止，Bio Farma 制药公司还在为 Sinovac 疫苗进行第三期的临床检测，按计划将在 2021 年 1 月结束。若是一旦圆满成功，政府将要求食品和药品监管机构发出

紧急使用许可证，使国家疫苗接种纲领可在 2021 年 2 月份立即落实。

食品和药品监管机构已要求其它国家要提供 Sinovac 疫苗的实验结果，使他们可以衡量疫苗的有效性水平，因此大家不要只顾及买疫苗，但也要保证其有效性。

(Sm)

Sumber: Bank Indonesia 汇率 10月5日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10,738.34	10,630.01	10,538.35
文莱元	BND	10,970.15	10,854.62	10,843.32
人民币	CNY	2,200.56	2,178.02	2,184.73
欧元	EUR	17,532.17	17,356.24	17,369.29
英镑	GBP	19,346.05	19,150.59	18,981.85
港元	HKD	1,927.89	1,908.68	1,921.94
日元	JPY	141.58	140.16	141.41
韩元	KRW	12.84	12.71	12.73
马来西亚林吉特	MYR	3,595.13	3,555.08	3,581.87
新西兰元	NZD	9,935.99	9,834.17	9,784.96
菲律宾比索	PHP	308.62	305.43	307.21
新加坡元	SGD	10,970.15	10,854.62	10,845.97
泰铢	THB	474.48	469.61	472.09
美元	USD	14,941.34	14,792.67	14,896.00

## 钟万学指示国油成立招资工作组

【本报讯】北塔米纳国油公司根据钟万学 (Basuki Tjahaja Purnama) 董事长的指示，如今已在企业内部成立引进投资的特别工作小组。

钟万学于 10 月 5 日向媒体表示，上述成立特别工作小组真有其事，但他不愿详说有关事项。他说：“将来我将通过北塔米纳国油公司公关公布此事。”

国油公司公关经理法哲里雅 (Fajriyah Usman) 在另外的场合表示，该特别工作小组的责任是提升战略投资工程项目。他说：“也就是为战略工程项目招徕投资合作伙伴。”

但法哲里雅同样不肯详述有关投资的目标，同时也未说明该特别工作小组何时开始有效地执行任务。他仅说：“此事将由本公司内部的经理部安排。”

(Ing)



## 印尼列车厢出口孟加拉国

孟加拉国向印尼火车制造厂公司 (INKA) 共订购 250 节列车厢，合同价值约达 1.4 万亿盾。

## 我国清真金融潜力雄厚

### 财政部称曾发行 50.4 万亿盾绿色清真债券

【本报讯】财政部副部长纳萨拉 (Suhasil Nazara) 10 月 5 日在新闻发布会上表示，印尼具有发布大规模绿色清真债券的能力，而且自 2018 年以来发行了总值为 34 亿美元或达 50.4 万亿盾的绿色清真债券。

上述清真债券是由政府和企业合作发行的，政府至今仍然持续推动这种融资形式，因此我国也参与东盟可持续性融资发展。

纳萨拉说：“上述文件和将成为强化政策合作方向、确保协同作用和协调、

提高意识和能力、建立区域可持续性融资供求关系的供参考文件。”

此外，政府也持续推动或强化区域融资发展的协同合作，这种的协同合作可见于我国也签署了东盟财政部长和央行行长会议 (AFMGM) 联合声明。

他补充说：“除了上述合作，印尼和东盟其它国家也同意了经济政策的协调，以促进强劲的、包容的和可持续性的经济复苏，使金融和财政保持价值稳定。”

(Sm)



## 政府加强技术以提高食盐质量

10 月 5 日，科研部长庞邦 (Bambang Brodjonegoro) 在雅加达与佐科维总统举行局部内阁会议后召开新闻发布会表示，政府要加强技术以提高国内食盐质量。

# 修正小 4 浪显现圆弧雏形结构或有完结可能，黄金有望步向下行小 5 浪延展！

**基本面：**  
美国劳工部上周五 (10 月 2 日) 公布的最新月度就业报告显示，9 月非农就业岗位增加了 66.1 万个，8 月为 148.9 万个。美国克利夫兰联储主席梅斯特表示：下一阶段的复苏将最为艰难；美国劳动力市场复苏的速度放慢，失业率可能需要两到三年才能恢复到 2 月份水平；尽管美国经济受到财政刺激的支持，但随着援助到期，经济增长可能会放缓；服务业就业正在缓慢回升。

当地时间 10 月 4 日，特朗普的医疗团队成员布莱恩·加里波波向公众宣布，医疗团队对总统身体恢复情况表示“谨慎乐观”，最早可能让他周一出院返回白宫。

投资者正密切关注特朗普病情最新进展，随着美国大选临近，特朗普感染对于其选情影响很大。当前来看，特朗普病情恢复得越好，其支持率可能会越高，因为这可能会在美国民众心中树立其努力战胜病魔的积极形象，从而提振市场情绪；但若特朗普病危，这或导致其失去竞选总统的机会，那么临近的大选将变为当前副总统彭斯与拜登之间的对决。

美国总统特朗普突然感染新冠病毒，市场不确定性增加同时限制市场投资情绪，因此市场多空双方亦将显得保守，在基本面信息明确之前将不会过早抉择，因此黄金小阶段将遵从技术结构走势运行……

**技术面：**  
日线图构建上，此前黄金上试创及 2075 美元 / 盎司附近高位后未能再上，之后步入较长周期的阶段调整行情，到目前为止已经演化成次高级回撤浪表现；加之时价中轴线有过下破破展 (目前虽然得到修正收复但所吸引到的跟进买盘相较有限) 并不能确立调整是否完结，若继续将拉大调整空间或步向更低一级阶段的修正整理可能。

四小时图构建上，之前黄金创及 1863 美元 / 盎司附近低位后所展开的区域整理行情，可视作调整结构 ABCDE 构建，因为主导浪隶属下行回撤浪，调整结束后下行突围并加速延伸则隶属下行回撤浪的回归，空间上有望形成叠加对称；而目前金价回撤所创及的新低位 1848 美元 / 盎司附近并没能消耗掉此空间，有望指引一定的空头跟进盘作为助推其继续下试拓展准备。

图形结构上，黄金自 1973 美元 / 盎司附近再次回撤以来，显现一个“趋势小 5 浪”构建结构，目前更大机会是驱动小 3 浪拓展完成之后的修正小 4 浪作为；另外，考虑到本波段趋势结构中小 2 浪的调整相对简单，并没有时间窗口及价格窗口的修正测试，因此这里修正小 4 浪的行情走的将相对复杂，或伴随时间窗口及价格窗口的双重修正确认可能。

另外，上周黄金完成了价格窗口位 1900 附近的测试

确认并有突破延展表现，或有趋向时间窗口修正确认的可能；最终金价完成了 1917 美元 / 盎司附近的测试，此带正好是驱动小 3 浪波段 1960-1849 浪波那契反弹比例 61.8% 附近的转变压力，之后市场跟进盘量筹信心显现不足出现类圆弧结构，或有结束修正小 4 浪并重回下行小 5 浪延展预期及准备；故建议投资者谨慎跟进当前金价上试修正空间，或可适当进行空头回补跟进操作！

**投资策略：**  
(一)、可于 1906-1913 美元 / 盎司的区间择机卖出，止损 1918 美元 / 盎司，目标 1870-1890 美元 / 盎司；  
(二)、首见 1925-1932 美元 / 盎司的区间择机卖出，止损 1937 美元 / 盎司，目标 1890-1910 美元 / 盎司。

**PT. MENTARI MULIA BERJANGKA**  
独立分析师：凌健棋

**专家透视**